



天爱未成年人
就是天爱未来

興化日报社



依法严惩黑恶犯罪
共建和谐平安兴化

興化日报社



第28个全国税收宣传月 2019.4

落实减税降费政策

促进经济高质量发展



欢迎访问国家税务总局门户网站
(www.chinatax.gov.cn) 和微信公众号

中国税务出版社制作 45678·020

妯娌争相孝养公婆

□通讯员 任兆毓 花满中 全媒体记者 冯兆宽



候并非长久之计。因为每轮到一家20天,都要将母亲带到自己的家中,老人生活习惯上一时又不服水土。其他不说,就说老二常年住在苏州,老五又在扬中打工,一番轮渡还要用车子接,花了钱不算,还得占去很多时间,这样就成了精神负担。上一轮到这家,下一番又到那家,还有两家在戴南和竹泓镇。这样既使老母遭受额外挪动之苦,又不利于几家人的工作。

春节期间,朱如同兄弟姐妹聚集到村里一亲戚家做亲戚。他们集中起来开了一个家庭会,排行老二的朱如同先开了腔。为照护好老母亲,他建议对赡养老母亲的事提出更合理的“改革方案”,建议由“散养”方式,统一归“一家承包”,赡养费由各家资助,这样各家庭才能安安逸逸地做生意和上班。此时,朱如同的妻子柯粉所插了句:“老大不在世了,我家就是长子,有责任带头养,谁要在家里服侍赡养的,我全力赞同。”排行老四的妻子王锁凤打开了话匣子,她的话有理有据,建议常年在家老三朱如珍夫妇赡养为好,其理由是老三夫妇在家务农,三哥三嫂夫妇俩平时说话心平气和,又懂得细心照料老人。排行老五的妻子任宁华接话了:“我将老人带到扬中家里服侍也没问

题,我们平时回家比较少,来来去去都在三哥三嫂家落脚,平时也经常打电话,脾气、性格都与兄弟姐妹们合得来,在三嫂家我放百个心,再说,将老人在老三家奉养,邻居们也经常来到床头看看老人,拉拉家长,老人心情也很愉悦。”

整个家庭成员中,你一言,我一语。在和谐的气氛中新的“定点方案”敲定,由老三夫妇专门负责赡养。当老人得知“定点”赡养的结果后,老人并没说一声这家服侍得好,那家服侍得丑,而是称子女儿媳们十分的孝敬,住在哪家都一个样的好。这样,老母亲专在一家,生活安定,也很乐意。在赡养老人中,又涉及到赡养费用问题。在扬中打工老五妻子任宁华说,在经济上对各家都有益,我家轮流一次都得花几千元的费用,大家都是兄弟姐妹,经济上也不计较,建议每月每家拿出500元,也就是每家每年6000元赡养费,有经济能力的可“额外”尽孝,上不封顶。平时老母亲需要营养调理,购衣物以及头疼伤风感冒,需要打针、吊水的医药费等费用,由三嫂先垫付,大家平分,有手机微信的可以发红包,没用微信的逢年过节回来再结账。只要将老母亲服侍得妥妥贴贴,我们在外做生意和打工的心里就安心。“老人在我家,你们就放心地做生意和上班,对待公婆就得像对待自己的父母一样关心、照顾,我也有自己的子女,人在哪里,天在看呢!”承担赡养老人的三嫂杭兰笑嘻嘻地表示。

胆大,一个车牌竟然可变换几个数字



巡特警大队民警在S231省道临城治安卡口对过往车辆例行检查时,细心的民警发现了一辆白色轿车车牌在强光的照射下,车牌上的数字8与其他字符的反光度截然不同,反差很大。民警使用警务通进行查询时,也没有查到这个号牌的任何信息。因车主涉嫌使用变造号牌,巡特警大队的民警立即将车主吕某与车辆一同移交给了市交警大队开发区中队作进一步处理。

当晚,经民警进一步询问,吕某坦言车牌是自己使用了“磁力贴”变造号牌的违法行为。原来,这个所谓的“磁力贴”就是在车牌背面用强力胶粘上一个装有磁铁的铁皮,再将变造的数字贴在车牌正面相对应的某个数字上,如此一来,车辆就能“改头换面”上路行驶了。

据办案民警介绍,吕某的这辆车之前就因多次变造号牌被公安交警部门的查缉布控系统给“盯”上了,但因号牌变造频繁,均被侥幸逃脱。“办案多年来,像这种同时在一个号牌上使用两个“磁力贴”用于变造号牌的违法行为尚属首次。”

据吕某交待,变造号牌的违法工具是他去年10月份花150元购置的,当时买了一个8和一个G,目的就是经常变换号牌数字,以防违章被监控抓拍,从而逃避处罚。由于使用了几次,感觉没有被发现,于是,他使用的频率也越来越高。

目前,吕某被罚款3000元,驾驶证扣12分,还将面临行政拘留。因吕某妻子临近分娩,警方对吕某的处罚也进行了人性化变通,决定等过了吕某妻子的分娩期,再对其进行行政拘留。

进村义诊

4月14日上午,市人民医院内科、外科、门诊等科室的医疗专家及工作人员一行15人来到戴窑镇茶进村开展义诊活动。当日,医生为茶进村100多名村民免费做了B超、心电图、血压等检查,同时开出70多份诊治建议。 袁幸福 陈中权 摄



多部门整治水中地笼



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 特约通讯员 朱小琴)日前,市城管局河道管理处联合市海事处、航道站、渔政大队、河长办、昭阳街道等7家部门单位对城区上官河水域地笼、水箭开展专项整治。

整治现场,工作人员用镰刀、铁耙等工具将位于水底的地笼、水箭等清理上岸,同时责令当事人5天内全部彻底撤除水中地笼等障碍物。

此次整治,已清理地笼、网筛等10余条,送达责令改正通知书20余份。目前,整治仍在进行中。

让垃圾分类成为社区新时尚



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 特约通讯员 陆张)“生活垃圾应该分几类投放?哪些垃圾是有害的?哪些垃圾是可以回收再利用?”4月11日,沧浪社区垃圾分类活动现场,市城管局工作人员向社区居民发放垃圾分类宣传手册,耐心讲解垃圾分类的基本知识。

连日来,市城管局相继联合城区多个社区开展垃圾分类进社区宣传活动,通过横幅宣传、知识讲解、专题讲座、发放宣传手册、单页等多种形式,提升社区居民垃圾分类意识,促进垃圾分类工作扎实稳步推进。“这样的活动,能使垃圾分类的知识家喻户晓,大家能做到垃圾分类的话,我们的兴化城将越来越洁净。”牌楼社区支书朱素萍接受采访时呼吁道。

“下一步,我们将持续开展垃圾分类进社区活动,积极引导社区居民参与到垃圾分类行动中,逐步让垃圾分类深入人心,使垃圾分类成为社区新时尚。”市城管局环卫处负责人表示。



大垛镇管院村在特色田园乡村建设中,实施“针灸”式改造,突出修缮老旧建筑物,不仅整治了人居环境,还提升了村建品位。图为修缮一新的村民大会堂。 陈 诚 梅立成 摄